I'OPINIHBbOIIJTABHIBCbKA MICBKA PAJIA
KPEMEHYYIbBKOTI'O PAUOHY ITOJITABCBKOI OBJIACTI

(H’;ITz[ec;IT JIeB’sITa CEClst BOCBMOTO CKJIMKAHHS)

PIINEHHSA

21 skoBTHS 2025 M. ['opimai [TnaBH1

IIpo npuBaTu3anio KiMmHaTH
Ne 206 y rypTOKHTKY
no ByJi. Mupy, oya. Ne 8

PosrnsHyBIIM 3asBy Ta JOOKyMeHTH Ip. Iapmam JlrogmMuin MukonaiBHu,
Kepylouuch cT. 26, cr. 59 3akony VYkpaiuu «[Ipo MicuieBe camoBpsyBaHHS B
VYkpain», 3akonamu Ykpainu «lIpo npuBatu3zanito Jep:KaBHOTO KUTIOBOTO (POHTY»
ta «lIpo 3a0e3medeHHs peanizalli >KATJOBUX IMPAaB MEIIKAHIIB TYPTOKUTKIBY,
[TonoxeHHsIM MPO MOPSAOK mepenadi Ksaptup (OyAHMHKIB), KWJIMX HPHUMILIEHb Y
TYPTOKUTKAX y BIACHICTh TPOMAJAH, 3aTBEP/KEHMM HakazoM MiHicTepcTBa 3
NUTaHb >KUTIOBO-KOMYHAJIBHOTO TociiofaapcTBa Ykpainu Bix 16.12.2009 Ne 396, 31
3MiHAMU Ta JOMOBHEHHSIMH, BPaxOBYIOUM MPOMO3MIIT MOCTIHHOI KOMICIi 3 MUTaHb

KOMYHQJIbHOI BJIACHOCTI Ta mOpuBaTu3aiii (mpotokos No BiJl 2025),
["opimHbOIIIaBHIBChKA MichK2a paga Kpemenuyipkoro paiony [lonTaBcekoi obnacti
BUPIHINJIA:

1. [Tepenatu xwiie npuminieHHs KiMHATH Ne 206 y TYPTOKUTKY, PO3TAIIIOBAHOMY
3a aapecoro: M. [opimHi [lnaBui, Byn. Mupy, Oya. Ne 8, y mpuBaTtHy BIACHICTb
rp. 'apmam JIronmunu MukonaiBHu.

2. 3aTBepAWTH PO3PAXYHOK IUIONI KIMHATH, 10 OE30IUIATHO MPUBATH3YETHCS
(1o1aToK).

3. TonoBi oprany mnpuBatuzaiii [OpilIHBOIUIABHIBCHKOI MICBKOI  paju
Kpemenuynpkoro paitony IlonraBcekoi 001acTi, 3aCTYMMHUKY MICBKOTO TOJIOBU IBaHy
[TABJIEHKY 3a0e3neuntu 0oGOpMIIEHHS y AECSITHUACHHUM TEPMIH CBIIOUTBA IPO
MpaBO BJIACHOCTI Ta MOCBIAYECHHS Ha OJICP)KaHHS HAJICKHUX MEIIKAHI[l KUJIOTO
NPUMILICHHS Y TYPTOXKHUTKY KUTIOBUX YEKIB HA CyMY BIJIOBITHO JI0 PO3PAXYHKY.

Micbkuii rosioBa Amutpo BUKOB



JlonaTok

1o pimenHs 59 cecii
["opimHBOIIIaBHIBCHKOT MiCHKOT pajii
BOCBMOT'O CKJIMKAHHS

21 xxoBTHa 2025

Po3paxyHok
TUIONI KIMHATH, 0 O€30TJIaTHO MPUBATH3Y€E€TLCH
3a anpecoro: By Mupy, OyauHok Ne 8, kimaata Ne 206

1. 3aranbHa moma kimHaTH 18,7 kB.M (I1)

2. KinbkicTb 0c10, siki 6epyTh ydacTh y npuBaTuzaiii 1 (M)

3. Po3mip 3aranpHOi1 U101, 1110 TiJIarae 0€30MaTHii nepeaadi BIAMTOBIIHO 10

3akoHy:
[I6=M1*21+10=31,0 xB.M

4. CyMa KUTJIOBUX YEKIB, sIKA IMJISIa€ BUAa4l MEIIKAHIIIO:

Cu = ((T16) 31,0 — (IT) 18,7) * 0,18 = 2,21 rpu

[Tignuc BiMOBIAATBHOI 32 PO3PAXyYHOK 0COOU

[Tinmuc ocoOwu, sika NpuBaTU3Y€ KIMHATY

B.o. pupexropa nenapraMeHTy
E€KOHOMIYHOTO PO3BHUTKY Ta PECYPCiB Bita IIATIHA



